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ATA DE N° 156 DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 

Data: 30 de outubro de 2014, 14h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino de Oliveira, Secretário- Geral: Daniel Paulo 

Maia Teixeira; Secretário-Geral Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. 

Conselheiros Estaduais:  Adalberto Lopes de Souza, Arnaldo Rauen Delpizzo, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, 

Daniela Marques Echeverria, Darley da Silva Camargo, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi,  Fabiana Curi, Fabio 

Arthur da Rocha Capilé, Fabio Luis de Mello Oliveira, Humberto Affonso Del Nery,  Itallo Gustavo de Almeida Leite, 

Jonas Coelho da Silva,  Julierme Romero,  Luciana Castrequini, Luiz Carlos Moreira Negreiro, Marcelo Geraldo 

Coutinho Horn, Mauro Paulo Galera Mari, Murillo Barros da Silva Freire, Paulo Sergio Cirilo, Pedro Martins 

Verão, Rogério Luis Gallo, Samir Brada Dib, Sandro Luís Costa Saggin, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Soraide 

Castro, Stalyn Paniago Pereira, Tânia Regina Ignotti Faiad, Valdir Miquelin e Wilson Roberto Maciel. Conselheiros 

Federais: José Antonio Tadeu Guilhen. Ausência justificada do Conselheiro Raphael de Freitas Arantes. 

Registrada presença (s): do Membro do TED/OAB/MT e Ex Presidente da Subseção de Primavera do Leste e 

Poxoréo, João Manoel Junior, do Corregedor da OAB/MT, Luiz Carlos Rezende e do Presidente da Caixa de 

Assistência dos Advogados, Leonardo Pio da Silva Campos. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quorum, declarou aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. 

Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada em 28/08/2014. Item IV – COMUNICAÇÕES 

DA PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. ITEM V - Ordem do dia: PROCESSO RETIRADO DE PAUTA. 03 – 

Edital Sec. de Convocação – Assembleia Geral Ordinária – Parte Interessada: OAB/MT – Assunto: Dispõe sobre 

eleições da Subseção de Vila Rica para preenchimento do Cargo de Presidente e Subseção de Juína para 

preenchimento do Cargo de Tesoureiro e Secretário Adjunto. 01 - Processo n. 760/2014 – Proposta de 

Suplementação Orçamentária da OAB/MT Exercício 2014 - PARTE INTERESSADA: OAB/MT – Relatores: 

Julierme Romero, Dr. Itallo Gustavo de Almeida Leite e Dr. Murillo Barros da Silva Freire. O relator Murillo Barros 

da Silva Freire fez a leitura do relatório e voto aprovando a proposta de suplementação orçamentária relativa ao 

Exercício de 2014, no valor de R$ 2.219.654,19 (dois milhões, duzentos e dezenove mil, seiscentos e cinquenta e 

quatro reais e dezenove centavos) que assim totaliza R$ 11.716.018,45 (onze milhões, setecentos e dezesseis mil, 

dezoito reais e quarenta e cinco centavos) por atender os requisitos previsto na Lei 4.320/1964 e 

consequentemente a aprovação da Resolução nº 55 de 30 de outubro de 2014. Em discussão. Fez uso da palavra o 

Corregedor da OAB/MT Luiz Carlos Rezende. Em votação. Aprovado a unanimidade a suplementação orçamentária 

do Exercício de 2014. 02 - Processo n. 761/2014 – Proposta de Tabela de Anuidades e Orçamento da OAB/MT 

- Exercício 2015 - PARTE INTERESSADA: OAB/MT – Relatores: Dr. Julierme Romero, Dr. Itallo Gustavo de 

Almeida Leite e Dr. Murillo Barros da Silva Freire. O Tesoureiro fez uso da palavra e apresentou a proposta 

orçamentária e tabela de anuidades para o exercício de 2015. O relator Murillo Barros da Silva Freire fez a leitura 

do relatório e voto para aprovar a proposta de tabela de anuidades e orçamento do exercício de 2015 no valor de R$ 

11.202.731,90 (onze milhões duzentos e dois mil setecentos e trinta e um reais e noventa centavos) e 

consequentemente aprovar a Resolução nº 52, de 30 de outubro de 2014. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade orçamento do exercício de 2015 no valor de R$ 11.202.731,90 (onze milhões duzentos e dois mil 

setecentos e trinta e um reais e noventa centavos) e consequentemente a Resolução nº 52, de 30 de outubro de 

2014, que dispõe sobre a tabela de anuidades. 04 - Processo n. 756/2013 - Proposta de Alteração da Tabela de 

Honorários Advocatícios - REQUERENTE: OAB/MT - RELATORES: Daniel Paulo Maia Teixeira, Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos, Eduardo Augusto Bordini Manzeppi, Itallo Gustavo de Almeida Leite e Ulisses 

Rabaneda dos Santos. O relator Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi fez a leitura da proposta da tabela de 

honorários advocatícios. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Daniela Marques 

Echeverria, Stalyn Paniago Pereira, Luciana Castrequini, Ana Lucia Stefanello, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, 

Murillo Barros da Silva Freire, Ulisses Rabaneda dos Santos, Pedro Martins Verão, Claudia Aquino de Oliveira, 
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Wilson Roberto Maciel, Paulo Sergio Cirilo, Soraide Castro, Cleverson de Figueiredo Pintel, Leonardo Pio da Silva 

Campos, Luciano Sales. Apresentada proposta do Conselheiro Alfredo José de Oliveira Gonzaga para que o valor da 

URH que hoje é de R$ 700,00 (setecentos reais), seja corrigido pela variação positiva do INPC/IBGE, acumulado 

nos últimos doze meses, nos meses de fevereiro de cada ano, sendo o primeiro reajuste a ser feito em 01/02/2015. 

Em votação. Aprovado por maioria a proposta de alteração da Tabela de Honorários Advocatícios, nos termos do 

voto dos relatores, bem como a proposta do Conselheiro Alfredo José de Oliveira Gonzaga. INCLUSÃO DE PAUTA. 

Aprovada pelo Conselho. Processo nº 751/2013 – Interessada: Valdineia Miquelin Bertan. Relator: Ulisses 

Rabaneda dos Santos. Fez a leitura do relatório e voto arguindo preliminar de incompetência do Conselho Seccional 

para decidir quanto a perda de mandato do cargo de diretoria de Subseção, devendo os autos ser devolvido a 

subseção da OAB de Lucas do Rio Verde, para seu processamento. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as) Fabio Arthur da Rocha Capilé, Stalyn Paniago Pereira, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Pedro 

Martins Verão, Leonardo Pio da Silva Campos, Ana Lucia Stefanello, Luciana Castrequini, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Luciano Sales, Arnaldo Rauen Delpizzo, Paulo Sergio Cirilo e Jonas Coelho da Silva. Em votação. 

Registrada a abstenção do Conselheiro Valdir Miquelin. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O presidente agradeceu em seu nome e de sua família, todo o apoio e 

solidariedade durante o período em que seu filho passou por problemas de saúde. Solidarizou-se com o Diretor da 

ESA, Bruno Oliveira Castro, o Conselheiro Dauto Barbosa Castro Passare e o membro da CAA, José Luiz de Aguiar 

Bojiquian, em função do acidente ocorrido no edifício onde moram. Parabenizou o Conselheiro Sandro Luis Costa 

Saggin e o Ex-Presidente da OABMT Francisco Anis Faiad pela disposição em participar no pleito eleitoral. Dividiu 

a alegria da conquista das férias no TJ/MT e TRT23. Esclareceu, ainda, que aguarda a resposta aos pedidos de 

férias aos advogados feitos perante o TRE/MT e Procons. Solicitou assinatura de apoio ao projeto de lei da reforma 

política. Falou da proposta da Conselheira Ana Lucia Stefanello - moção de pesar pelo falecimento do advogado 

Mario Cardi Filho – que foi unanimemente aprovada pela Conselho. Mencionou decisão judicial recente que deferiu 

gratuidade de justiça a uma magistrada e reiterou os esforços que tem sido feitos pela OABMT no sentido de que a 

apreciação de tais pedidos seja feita de forma igualitária, quaisquer que sejam as partes envolvidas. Registrou o 

efetivo envolvimento da advocacia mato-grossense na Conferência Nacional dos Advogados, destacando os diversos 

painéis da Conferência que contaram com a efetiva participação da advocacia mato-grossense, que resultou numa 

posição de destaque da OABMT na Conferência. Informou que está programada reunião com governador eleito 

Pedro Taques e com o Presidente eleito do TJ/MT Paulo da Cunha, convidando a todos para participação. Palavra 

Livre. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Claudia Aquino de Oliveira, Darley da Silva Camargo, 

Stalyn Paniago Pereira, Sandro Saggin, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ana Lucia Stefanello, Tania Regina Ignotti 

Faiad, Wilson Roberto Maciel, Luciano Sales, Luiz Carlos Rezende e Samir Brada Dib. Não havendo 

mais inscritos para fazer uso da palavra o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão 

às 17h (dezessete horas). Eu, Cleverson de Figueiredo Pintel, Diretor Tesoureiro, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

MAURICIO AUDE     CLEVERSON DE FIGUEREDO PINTEL  

Presidente da OAB/MT                  Tesoureiro da OAB/MT 

 


